

నేటి నుంచే టీ20 వికరణ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: భారత్, బంగ్లాదేశ్ మధ్య ఈనెల 12న హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ లో జరగాల్సిన మూడో టీ20 మ్యాచ్ శనివారం నుంచి ఆన్ లైన్ టీ20 వికరణను అందిస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ సీఏ) అధ్యక్షుడు జగన్ మోహన్ రావు తెలిపారు. శనివారం మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల నుంచి పేటీఎం ఇన్స్టాంట్ వెబ్ సైట్/ఆప్ టీ20 వికరణను అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆన్ లైన్ లో కొనుగోలు చేసిన టిక్టెట్ కలిపి 8 నుంచి 12 డాకా జంబానా మైదానంలో రిజండ్స్ చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆన్ లైన్ లో టిక్టెట్ వికరణను చేసిన రేఖ అయిన స్పష్టం చేశారు.

రెండో రౌండ్ కు బోపన్న ద్వయం

పాంపే (వైసా): భారత్ టెస్ట్ క్రీడకు డబ్బల్ ఇంటర్ నాల్ గా రోహన్ బోపన్న, తన సహచర అలగాబు ఇవాన్ డోడిగ్ (క్రొయేషియా) ఏడో మ్యాచ్ 1000 ప్యాంప్ టీ20 రెండో రౌండ్ కు ప్రవేశించారు. పురుషుల డబ్బల్ ఇంటర్ రౌండ్ లో బోపన్న-డోడిగ్ జోడి. 6-4, 8-3 తరుస సెట్ లో పాపే కెనా-పాపే మాల్దీస్ (స్వయం)ను వరుస సెట్ లో ఓడించింది.

సబలెంకకు పాక్

బీజింగ్ (వైసా): ఈ ఏడాది ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ లో పాలు ఇటీవల ముగిసిన యూఎస్ ఓపెన్ గెలిచిన జోహన్నెస్ బర్గర్ ప్రస్తుత రెండో రౌండ్ లో ఆసియా సబలెంక (జెబా) కు వైసా ఓపెన్ లో అనుభూతి పాక్ తగింది. ఈ టోర్నీ మహిళల క్వార్టర్ ఫైనల్ నుండి 6-7 (5/7), 6-2, 4-6 తో కరోలీనా మువోవా (కెన్యా) కేటీకా వేటెర్స్ చేతిలో పరాభవం పాలైంది. డింకో అమె 15 వరుస విజయాలకు ట్రైట్ వడ్ల దైంది. సెమీనాల్ ముచోవా.. వైసా అనుభూతి పాక్ తో పరాభవం. మరో సెమీనాల్ కోకో గాడ్, పాలా బాదోసా మధ్య జరుగుతుంది.

భారత్ కు భంగపాటు

తొలి మ్యాచ్ లో భారత్ ఘాట ఓటమి • కివీస్ సునామీని విజయం • బ్యాటింగ్ వైఫల్యంతో టీమింగ్లండ్ కు దారుణ ఓటమి • మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్

మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ నేటినుంచి భారత్ ఓటమితో ప్రారంభమైంది. ట్రైబల్ ఫేవర్లతో ఒకటిగా బలంగా కివీస్ టీమింగ్లండ్ కు భంగపాటు న్యూజిలాండ్ చేతిలో పరాభవం తప్పలేదు. కివీస్ నిర్ణేత 161 పరుగుల మోస్తరు లక్ష్య చేదనలో భారత్ టాపానెట్ దారుణంగా విఫలమవడంతో ఓటమి అనివార్యమైంది. స్వ. ముగింపు, షఫాల్ వర్ణ, హర్షన్ ప్రీత్ కౌర్, జెమీమా రోడ్రిగ్స్, రిచా హెడ్జ్ తీవ్రంగా నిరాశపరిచారు. అల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో ఆక్షుకున్న కివీస్.. టోర్నీని ఘనంగా ముద్రలుపెట్టింది.



దూరమై: భారత్ ఆశలతో మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ టోర్నీకి వెళ్లిన భారత్ క్రికెట్ జట్టుకు తొలి మ్యాచ్ లోనే ఘాట పరాభవం ఎదురైంది. మొదటి మ్యాచ్ లో హర్షన్ ప్రీత్ దుబియో లోని ఇంటర్నేషనల్ క్రికెట్ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో కివీస్ అమ్మాయిలు.. భారత్ ను 58 పరుగుల తేడాతో ఓడించి టోర్నీలో ఘనంగా బోజీ కొట్టారు. టాప్ గెలిచి మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన న్యూజిలాండ్.. నిట్టి 20 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు కోల్పోయి 160 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ సోఫీ డివైన్ (86 బంతుల్లో 57 నాటోట్, 7 ఫోర్లు) దూరమై ఆటతో విరుగుతున్నట్లుగా ఓవర్ ప్రిమర్ (23 బంతుల్లో 34, 3 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) వేగంగా ఆడింది. భారత్ బౌలర్లలో రేబాకా సింగ్ (2/27) రాజింది. లక్ష్య



67 పరుగులు జతచేశారు. వీరి దూకుడుతో 6.4 ఓవర్లలోనే ఆ జట్టు అర్ధ సెంచరీ భాగస్వామ్య పూర్తిచేసింది. తెలుగు మ్యూసు అరుంగ్ దతి రెడ్డి ఇన్నింగ్స్ 8వ ఓవర్లో నాలుగో బంతికి బోల్స్ బాట్ చేసి ఈ జోడిని విడదీసింది. మరుసటి ఓవర్లోనే స్ట్రైక్.. ఆకా శోభన్ బౌలింగ్ లో స్వ. ముగింపు కాన్స్ జెమీమా రోడ్రిగ్స్ (13), రిచా హెడ్జ్ (12) తీవ్రంగా నిరాశపరిచారు. సీనియర్ అల్ రౌండ్ ర్స్ చే పరిమితమైంది. అమెరియా కెర్ (13)ను రేబాకా వెంకీ పంపింది. కానీ దీప్తి శర్మ 18వ ఓవర్లో ట్రూక్ పొంది (16) రెండు ఫోర్లు కొట్టి దీప్తి కుడా ఓ బౌండరీ బాది మొయి (4/19), లీ తహుహు (3/15), కోపాల్ కార్కన్ (2/34) ఆ జట్టు విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించారు. డివైన్ ప్రేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు లభించింది.

సంక్షిప్త సార్లు
న్యూజిలాండ్: 20 ఓవర్లలో 160/4 (డివైన్ 57 నాటోట్, స్ట్రైమ్ 34, రేబాకా 2/27, ఆకా 1/22)
భారత్: 19 ఓవర్లలో 102 అటౌట్ (హర్షన్ ప్రీత్ 15, జెమీమా 13, మొయి 4/19, తహుహు 3/15)

సఫారీల శుభారంభం

వెస్ట్ ఇండీస్ ఘన విజయం

దుబాయ్: రెండో శ్రేణి తమ సొంత గ్రేడ్ జరిగిన మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ లో రన్నర్స్ గా నిలిచిన దక్షిణాఫ్రికా.. 2024 అడిషన్లను విజయంతో ఆరంభించింది. శుక్రవారం దుబాయ్ లోని దుబాయ్ ఇంటర్నేషనల్ స్టేడియం వేదికగా గ్రూమ్-బీలో వైస్ ఇండీస్ జరిగిన మ్యాచ్ లో సౌతాఫ్రికా ఓటమి తప్పకుండా వీడతూ గ్రూమ్-బీలో 6 ఓవర్లలోనే జరిగిన మ్యాచ్ లో సౌతాఫ్రికా చేసిన విడిదీన. సఫారీ బౌలర్ల ధాటికి నిట్టి 20 ఓవర్లలో 6 వికెట్ల నష్టానికి 118 పరుగుల మాత్రమే చేయగలిగింది. స్ట్రైక్

టిలర్ (41 బంతుల్లో 44 నాటోట్, 2 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) అడుకోవడంతో కరిగి యిన జట్టు ఆ మాత్రం సోన్ గిన్నా చేయగలిగింది. సౌతాఫ్రికా బౌలర్లలో సోన్ గిన్నా లబ (4/29) నాలుగు వికెట్లతో విండీస్ ను కట్టిడి చేయగా పేసర్ మరెజ్నె కాపే (2/14) రాజింది. చేదనను సౌతాఫ్రికా ఓవర్లలో కెప్టెన్ లారా వోస్కోస్ (55 బంతుల్లో 59 నాటోట్, 7 ఫోర్లు), తబ్విన్ పది వికెట్ల తేడాతో విండీస్ ను లక్ష్యం చేసింది. టాప్ ఓడి మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన విండీస్.. సఫారీ బౌలర్ల ధాటికి నిట్టి 20 ఓవర్లలో 6 వికెట్ల నష్టానికి 118 పరుగుల మాత్రమే చేయగలిగింది. స్ట్రైక్



సోయాపంటను కొనుగోలు చేయాలి

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న డి.ఎస్.బి. వైద్య కుటుంబ సంక్షేమ కమిషన్. డి.ఎస్.బి. అక్టోబర్ 4: సోయాబీన్ పంటను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయాలని కోరుతూ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావును డి.ఎస్.బి. వైద్య కుటుంబ సంక్షేమ కమిషన్ కలిసి సోయా పంటను కొనుగోలు చేయాలని వినతిపత్రం అందజేశారు. మాజీమంత్రి మండప వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే అరితె నర్సారెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

డిజిటల్ సర్వేను పక్క ంటిగా చేపట్టాలి

బీబీఎంపి/బాన్సువాడ రూరల్/బాన్సువాడ టౌన్, అక్టోబర్ 4: డిజిటల్ సర్వేను పక్క ంటిగా చేపట్టాలని డి.ఎ. లి.ఎ. నాగరాజు అన్నారు. జుక్కల్ మండలంలోని లొంగల్ గ్రామంలో చేపడతూ తున్న సర్వేను ఆయన శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎ.ఎ. డి.ఎ.ఎ. లి.ఎ. లి.ఎ. ముఖ్యమంత్రి మండలంలోని అనంతరం కుటుంబ సంక్షేమ వేర్లు నమోదు చేయాలని, కుటుంబ సంక్షేమ ఫోటో తీసుకోవాలని సర్వే చేసే సిబ్బందికి సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎం.ఎ.ఎ.ఎ. డి.ఎ.ఎ. లి.ఎ.ఎ.ఎ. మండల ప్రత్యక్షాధికారి భాస్కర్, ఎం.ఎ.ఎ.ఎ. రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు. బాన్సువాడ మండలంలోని నాగారం గ్రామంలో శుక్రవారం చేపట్టిన సర్వేను ఎం.ఎ.ఎ.ఎ. డి.ఎ.ఎ.ఎ. సర్వేనారాయణరెడ్డితో కలిసి పరిశీలించారు. ప్రతి ఇంట్లోకి వెళ్లి కుటుంబ సంక్షేమ సర్వేను చేయాలని తెలిపారు. ప్రతి కుటుంబానికి పాల్గొనటం ముఖ్యం. అభివృద్ధి కార్యక్రమం పూర్తి అవుతుంది.

మొగైన్ వైద్య సేవలు అందించాలి

బిక్కనూరు, అక్టోబర్ 4: మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిల్లా ఉప వైద్యాధికారి ప్రభు కిరెట్ శుక్రవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు అందుతున్న ఆరోగ్య సేవల గురించి వైద్యులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. గర్భిణిలు, పిల్లలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని సూచించారు. ఆయన వెంట ఎమ్మెల్యేలు వెబ్ గానీ, వైద్యులను దివ్య, ఆరోగ్య విస్తరణాధికారి వెంకటరమణ పాల్గొన్నారు.

నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టులోకి 23వేల క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లాక్

నిజాంసాగర్, అక్టోబర్ 4: నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టులోకి ఎగవ ప్రాంతాల నుంచి 23వేల క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లాక్ వస్తున్నదని ప్రాజెక్టు ఏఈ శివసాధి శుక్రవారం తెలిపారు. రెండవ వరద గడ్డ ద్వారా 8,500 క్యూసెక్కులను, ప్రధాన కాలువ ద్వారా 1,500 క్యూసెక్కులను సీటిని మిడతల చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రాజెక్టు పూర్తి అయిన నీటి స్థాయి 1405.00 అడుగులు (17.802 అంగుళాలు) కాగా ప్రస్తుతం 1404.94 (17.715 అంగుళాలు) నిల్వ ఉన్నది తెలిపారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో దేవీ శరన్న వరాల్లోత్సవాలు

ఎల్లారెడ్డిలో నిర్వహించిన కుంకుమ పూజలో పాల్గొన్న మహిళలు. గాంధారి/నిజాంసాగర్/ఎల్లారెడ్డి రూరల్/బీబీపేట, అక్టోబర్ 4: దేవీ శరన్న వరాల్లోత్సవం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా గాంధారిలోని పవన్ యాత్ ఆధ్వర్యంలో మాలధారులకు శుక్రవారం భిక్షను ఏర్పాటుచేశారు. మండల కేంద్రంలోపాటు బుట్టపక్కల గ్రామాల్లోని మాలధారులు భిక్షులకు చూరూయ్యారు. కార్యక్రమంలో యూత్ సభ్యులు ఉన్న నందు, పత్ని రమేశ్, తూర్పు సందేష్, జ్ఞానశర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. మహాశివరాత్రిలో ఏర్పాటుచేసిన దుర్గా మాత మండపంలో జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోబుట్టి కార్యక్రమం - అర్చన దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఎల్లారెడ్డిలోని వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి ఆలయంలో పూజారి కొండబొమ్మ రాజేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో కుంకుమ పూజలు నిర్వహించారు. అర్చనాధిపతి మహిళా సంఘం సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో సాయంత్రం కోలాటం ఆడారు. బీబీపేట మండలంలో ఉన్నవాలు కొనసాగుతున్నాయి.

గ్రామాభివృద్ధిలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు

బీబీపేట, అక్టోబర్ 4: మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పారిశుధ్య పనుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని మండల ప్రత్యక్షాధికారి సతీశ్చంద్రం బీబీపేట ఎం.ఎ.ఎ.ఎ. ఎం.ఎ.ఎ.ఎ. వ్యక్తం చేశారు. బీబీపేట మండలం ఉన్న పల్లి గ్రామాన్ని ఆయన శుక్రవారం సందర్శించారు. గ్రామంలో చేపట్టిన పల్లి పారిశుధ్య పనులు ఎందుకు చేయించలేకపోతున్నారని అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిసింది. తూర్పు మండలంలోని పల్లి గ్రామాల్లో పారిశుధ్య పనులు ఎందుకు చేయించలేకపోతున్నారని అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిసింది. తూర్పు మండలంలోని పల్లి గ్రామాల్లో పారిశుధ్య పనులు ఎందుకు చేయించలేకపోతున్నారని అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిసింది. తూర్పు మండలంలోని పల్లి గ్రామాల్లో పారిశుధ్య పనులు ఎందుకు చేయించలేకపోతున్నారని అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిసింది.

తెలంగాణ స్టాండేట్ పరిషత్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా శ్రీనివాస్

బాన్సువాడ టౌన్, అక్టోబర్ 4: విద్యార్థుల సంక్షేమంపై పోరాడేందుకు ఎల్వేశాలా ముందుంటున్నందుకు తెలంగాణ స్టాండేట్ పరిషత్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా మాచిరం శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు. తెలంగాణ స్టాండేట్ పరిషత్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ఓయూ డి.ఎ.ఎ.ఎ. ఎ.ఎ.ఎ.ఎ. పరిషత్ కార్యదర్శిగా ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడుగా మాచిరం శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు. తెలంగాణ స్టాండేట్ పరిషత్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ఓయూ డి.ఎ.ఎ.ఎ. ఎ.ఎ.ఎ.ఎ. పరిషత్ కార్యదర్శిగా ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడుగా మాచిరం శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు.

వార్డు అభివృద్ధికి కృషిచేయాలి

ఎల్లారెడ్డి, అక్టోబర్ 4: తమ వార్డు అభివృద్ధికి కృషిచేయాలని ఎల్లారెడ్డి మున్సిపల్ కౌన్సిల్ పర్ఫర్మెన్స్ టీమ్ వారు ప్రజలు కోరారు. ఎల్లారెడ్డి జిల్లా వైద్య సేవలకు ఆయన గురువారం ఎన్నికై కావడంతో.. కాలనీలో శుక్రవారం సమావేశం ఏర్పాటుచేసి సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో రాజ్ కుమార్, శ్రీధర్, సుభాషి, బాలకిషన్, శ్రీనివాస్, వరత్, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో ఫైదే - డ్రైడే

లింగాంపేట, అక్టోబర్ 4: మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో పారిశుధ్య పనులు కొనసాగుతున్నాయి. గ్రామాల్లో మురికి కాలవలు శుభ్రం చేయడంతోపాటు పలు గ్రామాల్లో శుక్రవారం డ్రై డే నిర్వహించారు. పనులను ఎం.ఎ.ఎ.ఎ.ఎ. సర్కే పరిశీలించారు.